


Les coordonnées geographiques du point T sont : ( 40° N ; 40°E).
Les coordonnées geographiques du point Ksont: ( 20° N ; 60°0).






Correction :

La longitude d'une ville situ¢e
sur le meéridien de Greenwich
est 0°.






Correction :

L'aire d'un cercle de rayon R
est egale a : R X R X 7t cm?.

Donc l'aire d'un cercle de

diametre 10 cm est ¢gale a :
IXSXmT=257 cm?.
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La transformation utilisée pour obtenir
la figure 2 a partir de la figure 1 est une
homothétie.






Correction :

On 4 I’evénement contraire de 4.

P(4)=1-P(A4)
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